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• Margem de erro: aproximadamente +-3%.

• Com 95% de margem de confiança.

• Alguns resultados podem não somar em
100% devido ao arredondamento
automático do programa de tratamento
estatístico.

• Resultados apresentados em percentuais

Público alvo: Eleitores Urbanos do
Estado de Tocantins.

Objetivo:

• Realizar o acompanhamento da
opinião do eleitorado do Tocantins
por meio de pesquisas quantitativas,
visando subsidiar o cliente com
informações qualificadas sobre as
eleições majoritárias de 2022.

PESQUISA QUANTITATIVA

1020 entrevistas

• Período: 26 a 29/09 de 2022.
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Divulgação da pesquisa – Registro atual  
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Divulgação da pesquisa – Registro 14/09  
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Divulgação da pesquisa – Registro 31/08
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Áreas que compõem a amostra



Perfil dos entrevistados
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Perfil dos entrevistados



Eleições Presidente
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Intenção de voto para Presidente - (Espontânea)
Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para Presidente do Brasil? (ESPONTÂNEA - RU)



12

Intenção de voto para Presidente - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO4 – PRES) Em quem você votaria para Presidente do Brasil a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)
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Intenção de voto para Presidente - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO4 – PRES) Em quem você votaria para Presidente do Brasil a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)
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Possibilidade de mudar de voto para presidente
Pensando na sua escolha para Presidente, o Sr.(a) acredita que daqui até as eleições...
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Rejeição dos candidatos à Presidência
Entre esses candidatos  (ANEXO4 – PRES), tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)
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Intenção de voto para Presidente – 2º turno
Em quem você votaria para PRESIDENTE se a disputa do 2º turno for entre....(ler cenário)



Eleições Governador
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Intenção de voto para Governador - (Espontânea)
Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para Governador do Tocantins? (ESPONTÂNEA - RU)
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Intenção de voto para Governador - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO2 – GOV) Em quem você votaria para Governador do Tocantins se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)
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Intenção de voto para Governador - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO2 – GOV) Em quem você votaria para Governador do Tocantins se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)



21

Possibilidade de mudar de voto para governador
Pensando na sua escolha para Governador, o Sr.(a) acredita que daqui até as eleições...
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Rejeição dos candidatos ao Governo
Entre esses candidatos  (ANEXO2 – GOV), tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)



Eleições Senador



24

Intenção de voto para Senador - (Espontânea)
Se a eleição fosse hoje, em quem você votaria para Senador pelo Tocantins? (ESPONTÂNEA - RU)
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Intenção de voto para Senador - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO3 – SENADOR) Em quem você votaria para Senador pelo Tocantins se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)

29/09/2022
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Intenção de voto para Senador - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO3 – SENADOR) Em quem você votaria para Senador pelo Tocantins se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)

31/08/2022 14/09/2022
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Intenção de voto para Senador - (Estimulada)
E se os candidatos fossem esses? (ANEXO3 – SENADOR) Em quem você votaria para Senador pelo Tocantins se a eleição fosse hoje? (ESTIMULADA E RU)
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Possibilidade de mudar de voto para Senador
Pensando na sua escolha para Senador, o Sr.(a) acredita que daqui até as eleições...
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Rejeição dos candidatos ao Senado
Entre esses candidatos  (ANEXO3 – SENADOR), tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)

29/09/2022
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Rejeição dos candidatos ao Senado
Entre esses candidatos  (ANEXO3 – SENADOR), tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)

31/08/2022 14/09/2022
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Rejeição dos candidatos ao Senado
Entre esses candidatos  (ANEXO3 – SENADOR), tem algum que você não votaria de jeito algum? (REJEIÇÃO E RU)



Avaliação Governo 

Wanderlei Barbosa
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Avaliação do Governo Wanderlei Barbosa
Como avalia a atuação de Wanderlei Barbosa no governo do Tocantins?



Avaliação Governo 

Bolsonaro
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Avaliação do Governo Bolsonaro
Como avalia a atuação de Jair Bolsonaro na Presidência do Brasil?



Principais resultados
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Principais resultados
A pesquisa sobre as Eleições Gerais em 2022 no estado do Tocantins foi realizada pela Vetor Pesquisas sob contratação da Federação das Indústrias do
Tocantins – FIETO. Foram ouvidos 1020 (mil e vinte) eleitores residentes nos centros urbanos, distribuídos em quatro regiões do estado, sendo
estabelecidas cotas para gênero, idade, escolaridade e renda, conforme amostragem registradas no TSE sob o número BR- 01440 /2022 e no TRE-TO
sob o número TO-01895 /2022 e liberadas para divulgação no dia 30/09/2022. Os dados das pesquisas anteriores foram: registrados no TSE sob o
número BR 01439/2022 e no TRE-TO sob o número TO-03127/2022 e liberadas para divulgação no dia 15/09/2022; registrados no TSE sob o número
BR-09954/2022 e no TRE-TO sob o número TO-04812/2022 e divulgados no dia 01/09/2022.

Os resultados apontam que:

SOBRE A DISPUTA PRESIDENCIAL

 Lula e Bolsonaro encontram-se tecnicamente empatados no voto espontâneo para presidente, com uma ligeira vantagem para o
petista, com 43% e 41%, respectivamente.

 Estimulando os nomes dos candidatos à Presidência, Lula apresenta 44% das intenções de voto e Jair Bolsonaro, 42% dos votos
totais. Considerando apenas os votos válidos, Lula tem 47% e Bolsonaro 45%.

 No que se refere à escolha do presidente, as opiniões parecem bem solidificadas. Entre os eleitores tocantinenses, 92%
acreditam que não mudarão mais o seu candidato.

 Por outro lado, as maiores rejeições são exatamente para os candidatos que estão à frente na disputa: o ex-Presidente Lula tem
36% e Bolsonaro aparece empatado, com 35%.

 Em um possível 2º turno envolvendo Lula e Bolsonaro, o petista também mantém uma pequena vantagem, mas dentro da
margem de erro, com 47%, enquanto o atual presidente tem 45%. Ou seja, em Tocantins a disputa presidencial está
extremamente acirrada em todos os cenários avaliados.

 A avaliação positiva do Governo Bolsonaro é de 38% (ótima+boa), 25% afirmam ser regular e 34% avaliam negativamente
(ruim+péssima). Entre os eleitores, 2% não souberam responder ou não opinaram.
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Principais resultados
SOBRE A DISPUTA PARA O GOVERNO

 Para o cargo de Governador, 49% dos entrevistados afirmaram, de forma espontânea, que votariam em Wanderlei Barbosa e 14%
afirmaram votar em Ronaldo Dimas.

 No voto estimulado para o mesmo cargo, Wanderlei Barbosa aparece com 53% (63% dos votos válidos), Ronaldo Dimas com 15%
(que equivale a 18% dos votos válidos) e Paulo Mourão e Irajá com 7% cada um (equivalente a 8% dos votos válidos cada).

 79% dos entrevistados acreditam que não irão mais mudar o voto até a eleição, enquanto 14% dos eleitores ainda poderá mudar
e menos de 1% já cogita a mudança de opinião. Não souberam ou responderam a esta questão 6% dos eleitores do Tocantins.

 O candidato ao governo com maior rejeição é Irajá (15%), seguido por Paulo Mourão (12%).

SOBRE A DISPUTA PARA O SENADO

 Para Senador, 22% ainda não souberam opinar espontaneamente. Entre aqueles que já possuem alguma opinião espontânea,
Professora Dorinha tem a preferência de 36% e Kátia é escolhida por 17%. Carlos Amastha tem 8%, Ataídes de Oliveira tem 5%.

 Na menção estimulada, a Professora Dorinha tem a preferência de 40% (igual à 51% dos votos válidos) e Kátia tem 18%
(correspondente a 23% dos votos válidos). Para o senado, 76% acreditam que não irão mais mudar o voto até a eleição.

 Katia é a candidata ao Senado que tem maior rejeição e seguida por Carlos Amastha, 24% e 7% respectivamente.

 Para 40% dos entrevistados a atuação do Governador Wanderlei Barbosa é regular e 49% possuem avaliação positiva (ótima+boa)
e apenas 6% apresentam avaliação negativa (ruim+péssima). 5% não souberam ou não responderam.
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